

# 交警夜查抓获命犯

## 山东威海逃犯在亳州落网

星报讯(张海涛 李中立 韩猛虎 记者 王涛 任杰) 交警查车还能查到杀人犯?能! 4月13日晚,我省亳州交警部门在全省夜间道路交通安全整治统一行动中,成功抓获威海4·9杀人案犯罪嫌疑人刘某。

4月9日19时15分,山东威海警方接到市民报案,男子勇某在张村镇裕台公寓附近被人打伤,送医院后经抢救无效死亡。警方立即成立专案组,最终确定四名犯罪嫌疑人分别是金某(吉林蛟河人)、刘某(河南鹿邑人)、杨某(吉林东丰人)、陶某(吉林梅河口人),遂对几人展开布控。

4月13日是我省开展夜间道路交通安全专项整治统一行动日,当晚21时50分,亳

州交警高速二大队民警在对卡点进行例行检查时,接到该市公安局110指令,刘某可能乘一辆大客车返乡。接到指令后,亳州交警高速二大队立即组织成立查缉布控小组,分两路在亳州南和亳州东两个出口蹲守。

当晚23时许,目标大客车进入视线,一组民警照例对此车进行拦截盘查,另一组民警进入车内进行身份比对。当民警检查至一名30多岁较瘦的男子时,此人神情紧张,言语含糊。民警要求其出示身份证件,该男子准备逃跑,结果被当场控制。随后,民警从其身上搜出身份证件,证明此人正是嫌疑人刘某。

4月15日,刘某被移交山东警方。



昨日,庐江县军二西路一施工工地发生塌方,一名工人被土石掩埋。事发后,庐江县消防官兵经过30分钟的全力营救,被困者被成功救出,生命体征正常,并被送往医院进行检查诊治。  
周政 桑泽尧 记者 张发平 文/图

# 检察院内洗车遭殴打?

## 歙县一居民称被检察院法警队长打

### 当事队长:我们没打人,是他先闹事

星报讯(记者 陈明) 日前,歙县徽城镇居民汪闽怀向本报反映称,他到该县检察院内洗车时和该院工作人员发生口角后遭多人围攻,他本人遭检察院法警队长殴打,至今没有得到有效处理。而当事法警队长称自己并没打人,是对方先闹事。

### 反映人:院内洗车遭殴打

据汪闽怀称,当日他和同事进到检察院内后,打开水龙头洗车时,被该院保安发现制止,二人犹豫了一下准备离开。就在此时,汪闽怀突然抬头看到检察院大楼上有人在对他们指指点点,且好像在骂自己。“我立即就回了一句,没有想到楼上冲下来几个人,一人拦住我同事的车子不给走,另外几个人把我围住,其中有个领头模样的人朝我挥拳就打。”

4月10日上午,该院一名副检察长将汪闽怀接到检察院进行沟通,经介绍,汪闽怀才知道“打人的”原来是该院法警队长,然而,双方就打与被打的问题出现分歧,“但那名副检察长向我道歉了。”汪闽怀说。

距事情发生已经过去10余天了,为给自己讨一说法,汪闽怀多次来到检察院,但最终的结果是需要集体研究讨论后才能给予答复。

### 法警队:并没有人打过他

法警队张队长称:“事发当日,他们二人无视本院规定,私自到院内洗车,工作人员劝解无效,我队一行几人下楼进行说服教育,但他们还继续辱骂,无奈我用手将其

推开,让他不要在此闹事,没有想到他用头多次对我进行撞击,在避让时他自己跌倒在地。”

“在整个事情发生过程中,我们单位没有任何人打他,是他本人无故挑起事端。”张队长表示,事后在院办公室也就此事和汪闽怀进行了沟通,在执行公务过程当中,如果有哪些做得不对的地方或有推搡行为及语言过激请他谅解。

### 检察院:他们相互道歉了

据该院张文华副检察长介绍,院方对此事并没有回避,“据后来了解和从监控录像看到,我院干警并没有殴打他人,反而汪闽怀对干警有挥拳动作。”当记者提出是否可以查看一下该院事发当日的监控录像,张副检察长称:“我想你不要看,最好去派出所了解吧。”

在张副检察长看来,此事领导出面做工作已经平息了,而且他们之间相互都已经道歉了,同时院方相关领导也向汪闽怀进行了道歉,他认为汪闽怀这样继续下去没有意义。同时张副检察长特别提醒记者:“对于向汪闽怀道歉,并不是因为打人,而是在我们单位发生了不愉快表示歉意。”

据警方相关负责人介绍,接警后他们赶到现场进行走访调查,同时查看了院内监控录像。因当日是阴天,加上监控距离事发地点比较远,看得不是很清晰,但是可以确定他们之间有推搡行为,目前案件还在进一步查证中。



## 新华国际广场

### CITY INTERNATIONAL PLAZA

中央区·首席城市综合体

### 世界顶级品牌时尚新地标



效果图

www.xinhuagj.com

# 国际商业广场

## 160-320平米 沿街旺铺

### 全城预约开启

### 超五星级服务甲A写字楼 全球贵宾预约中

地址: 潜山路新华国际广场(黄山路与望江路之间) VIP LINE: 0551-557 5555

(本广告所有图文仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准,最终解释权归开发商所有。)